10.

OJIABPAHA TIOI'VTABJbA AHAJIV3E - 3. Bexbe

. Y BaBHUCHOCTH O] Pea/IHUX MapamMerapa a u b y CKyIy peajHux OpojeBa PeIuTH 0 X
JjeTHAIUHY
ar +b

Trarth
OnpeuTH CKYIl CBUX BPEJTHOCTH PEAJHOI IMapaMerpa ¢ 3a Koje jeIHauYnHa,
olzl _ o=lzl — .97
nMa MakcumaJsan Moryh 6poj perema.
OnpenuTn 3a Koje BPEIHOCTH peasHor mapaMeTpa m rpahuk dbyHKIH]je
y =2 +m(m+ 1)z + 100
JIOJTApYyje x-0Cy.

Penmtu jemnaduny (m — 2)x* — 2mx + 2m — 3 = 0 y 3aBUCHOCTH O] PEATHOT MapaMeTpa
m.

Pemurn jennaquny (x + 1)% + 16 = 0.

[IpeacTaBuTn y KOMILIEKCHO] PABHU CKYTl DeIierha jeHAYNHE:

a)z—z=0; 6) Rez = —2; B) Imz = 3; r) |z| = 5; 1) argz = —7%.
OJpeuTn cBe KoMILIeKCHe Gpojese z 3a Koje je z2 + |z = 0.

) . 2= )
OnpenuTn cBe KOMILTEKCHe OpojeBe z TaKBe Ja je 1 YHUCTO UMaruHapaH OPoj U BazKu
<

naje |z —3+i| = 1.
Hapectu npumep Huza, ako 1ocToju, Koju je:

a) orpaHWYeH U KOHBEPT'eHTAH;

=)}

OTPpaHUYEH U JIUBEPTIE€HTAH;

=

OTPAHWYEH Ca JIOHe CTPAaHe W JUBEPreHTaH;

—

)
)
)
) OrpaHWYeH ca rOpHe CTPaHe W THBEPTeHTAH.

Hagectn, ako moctojn,

a) HHU3 HpAIMOHAJIHEX OpojeBa KOju KOHBeprupa Ka opojy 3;

=)}

HU3 paIMOHATHUX OpojeBa KOju KOHBeprupa Ka opojy 3;

=

HI3 PAMOHAIHIX GPOjeBa KOjH KOHBEpPTHpa Ka 6pojy v/3;

—

)
)
) HU3 MpAIMOHATIHUX OpojeBa KOju KOHBepPrupa Ka Opojy V/3;
)
)

HI3 4hje Cy Taduke HAOMEJIaBamba Gpojesn 3 i v/3.
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